

## 昨天还在风中凌乱的春姑娘 本周又变回“女神”

本报讯(记者 张雪峰)据市气象资料显示,上周淮南气象观测站最低气温6.2℃(4月13日),最高气温29.1℃(4月10日),一周降水量18.9毫米。

这几日大风明显,把天气吹得有些“凌乱”,北方沙尘都被吹到了海南岛。据新华社4月13日报道,连日来北方的极端大风,导致沙尘大范围传输,一路向南、跨过长江、进入华南,最远抵达海南省的北部,形成了近年来影响我国范围最广的一次沙尘天气过程。

本次沙尘天气的始作俑者是极端的大风。4月10日,中央气象台即发布大风黄色和沙尘暴蓝色预警,中国气象局启动Ⅲ级应急响应。

4月10日,市气象台预报,受冷空气影响,11~12日我市有大风降温过程。4月11日8时,市气象部门预警,当日

可能有极端大风天气。4月11日18时06分,市气象台发布了强对流黄色预警信号,当日20时30分,市气象台又发布大风蓝色预警信号。4月12日—13日,市气象台继续发布大风蓝色预警信号,并报告全市大部分地区出现8级左右阵风,其中2个站点9级,极大风速最大值23.8米/秒(9级,小甸唐店)。

据市气象台最新预报,本周我市以晴到多云天气为主,4月18日前气温缓慢回升,最高气温升至30℃左右,19日开始受冷空气影响,气温小幅下降。

具体天气预报如下:4月15日,多云,15~26℃;4月16日,多云,16~30℃;4月17日,多云转晴,16~29℃;4月18日,晴转多云,19~30℃;4月19日,晴,14~26℃;4月20日,多云到阴,16~26℃。

### 我市多部门联合行动 严查家电能效标识护航绿色消费

本报讯(记者 廖凌云 通讯员 王浪)为贯彻落实国家家电、数码及家装厨卫产品“焕新”补贴政策,保障消费者权益,近日,市市场监管局联合商务、税务部门启动专项检查行动,对全市参与“国补”的家电供应商实体门店开展全覆盖督查,推动绿色消费升级。

检查中,市场监管部门以家用电冰箱、空调、洗衣机、热水器等常见家电为重点对象,主要查看产品是否按规定张贴能效标识,标识内容是否清晰准确,是否存在伪造、冒用能效标识或利用标识进行虚假宣传等情况。检查过程中,执法人员仔细核对产品型号与能效标识备案信息,同

时向商家普及能效标识相关法规政策,督促其严格落实主体责任,规范经营行为。从检查结果来看,大部分商家能够遵守相关规定,能效标识使用情况总体良好,但也有个别商家存在标识张贴不规范等问题。针对这些问题,执法人员当场责令整改,并将持续跟进复查,确保问题得到有效解决。

目前,我市三部门已建立长效联合检查机制,不定期开展检查行动,进一步加大对能效标识的监管力度。同时加强宣传引导,提高消费者对能效标识的认知度,鼓励消费者选购高能效家电产品,共同推动绿色消费,助力节能减排。

## 淮南出行 优惠享不停

公交、停车、充电、洗车 ~  
最高每月可享10次优惠!



扫码参与活动



扫码下载掌上银行

- 一、活动时间2025年1月1日-2025年12月31日
- 二、用户对象淮南农行掌银用户
- 三、活动规则每位用户每月在淮南出行活动中最高可领取10次优惠,4个活动名额共享,每日可领取2次,名额有限,先到先得。
- 四、活动数量每月20000份。
- 五、活动详情请咨询网点

